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Húsvétvasárnap 

 

Krisztus feltámadt! Valóban feltámadt! Alleluja! 

Mennynek Királyné Asszonya, örülj Szép Szűz, alleluja! 

 

Mit jelenthet a mi házasságunk számára a feltámadás öröme? 

A házasság szentsége, mint minden szentség, megújítja Jézus halálának és feltámadásának titkát. 
Jézus halálának és feltámadásának titka jelenvalóvá válik közöttünk. A húsvét a győzelem ünnepe. 
Halál, szenvedés, betegség és minden, ami nyomaszt minket, legyőzetett Jézus Krisztusban. 
Krisztus feltámadt, a mi szívünket is öröm tölti el.  

A házasság szentségében Krisztus jelen van. Az Ő feltámadott dicsőségét ott érezhetjük meg, ahol 
és amikor mélyen megnyílunk Isten felé. Ilyenkor aránylag könnyen felfedezzük Istent minden 
dolog mögött. A feltámadt Úr a Mennyei Atyának minden kívánságát teljesíti. Akkor vagyunk mi is 
húsvéti emberek, ha erősen él bennünk a kívánság, hogy mindenben teljesítsük Isten akaratát. A 
húsvéthoz szorosan hozzátartozik az Istenben való öröm. Ez bizonyos fajta boldogság, mely eltölti 
szívünket, ha Istenre gondolunk, aki a feltámadt Üdvözítőben jelen van köztünk. Végső soron 
ilyenkor az a vágy fűt bennünket, hogy Istenhez mindvégig hűségesek legyünk. Ebben rejlik a 
házasság felbonthatatlanságának titka is. Ezt nem szabad csupán terhes kötelességként kezelnünk. 

Képzeljük csak el, a feltámadt Úr ott él az Atyánál, aki azt mondja neki: „Azt szeretném, ha egyszer 
s mindenkorra nálam maradnál!” A házasságban a társunkban Isten jön felém, és amikor házasságot 
kötök, az Ő akaratával egyesülök. Ha a feltámadt Úr dicsőségét megtapasztaltam a szívemben, 
akkor él bennem a kívánság, hogy életem nagy szerelméhez mindvégig hűséges legyek.  

 Házasságban élek, nem azért, mert kell, hanem mert akarom. Még egyszer döntünk egymás mellett. 
Még egyszer megint Téged választalak házastársamul. Még egyszer kijelentem, hogy Veled 
maradok, bármi lesz is.  

Húsvét azt jelenti az életünkben, hogy felragyog bennünk a feltámadott világossága. Ettől életünk 
megmagyarázhatatlanul, illetve csak Isten titkaival megmagyarázható módon szép és ragyogó lesz. 

 

Feltámadt már dicsőségben az Isten Szent Fia,  
Örvendez már győzelmében világ Megváltója,  
Érettünk vállalt sebhelyek már dicsőségben fénylenek, alleluja, alleluja! 
 

1 


